КОЛИЧЕСТВО ВЕЩЕСТВА . МОЛЬ. МОЛЯРНАЯ МАССА
ЗАДАЧА №1 - ВЫЧИСЛИТЬ СКОЛЬКО МОЛЕКУЛ СОДЕРЖИТ……
ЗАДАЧА №2- ВЫЧИСЛИТЬ КАКОЕ КОЛИЧЕСТВО ВЕЩЕСТВА СОДЕРЖИТ ….
ЗАДАЧА №3- ВЫЧИСЛИТЬ МАССУ ВЕЩЕСТВА , КОТОРАЯ СОДЕРЖИТСЯ В ….
	Ва-т
	Условие задачи №1 и 3
	Условие задачи №2

	1
	5 моль воды (Н2О).
	20, 4 грамма оксида алюминия  (Al2О3)

	2
	0,5 моль углекислого газа(СО2)
	4,2 грамма оксида фосфора  (Р2О5)

	3
	3 моль оксида магния (MgO)
	56 грамм угарного газа (CO)

	4
	0,4 моль сульфида цинка (ZnS)
	9 грамм воды (Н2О)

	5
	 2 моль угарного газа (CO)
	970 грамм сульфида цинка (ZnS)

	6
	4 моль оксида фосфора  (Р2О5)
	80 грамм оксида магния (MgO)

	7
	0,3 моль воды (Н2О)
	88 грамм углекислого газа(СО2)

	8
	6 моль углекислого газа(СО2)
	160 грамм оксида меди(CuO)

	9
	2 моль оксида магния (MgO)
	168 грамм оксида кальция (СаО)

	10
	5 моль сульфида цинка (ZnS)
	14,4 грамма оксида железа (Fe2O3)

	11
	 3 моль угарного газа (CO)
	188 грамм оксида калия (К2О)

	12
	 3 моль оксида фосфора  (Р2О5)
	144 грамма оксида железа (FeO)

	13
	 4 моль оксида алюминия  (Al2О3)
	284 грамма оксида фосфора  (Р2О5)

	14
	 3 моль воды (Н2О)
	10,2 грамма оксида алюминия  (Al2О3)

	15
	 3 моль углекислого газа(СО2)
	140  грамм угарного газа (CO)

	16
	 4 моль оксида магния (MgO)
	72 грамма воды (Н2О)

	17
	 4 моль сульфида цинка (ZnS)
	200 грамм оксида магния (MgO)

	18
	 3 моль оксида цинка (ZnО)
	132 грамма углекислого газа(СО2)

	19
	2 моль оксида фосфора  (Р2О5)
	194 грамма сульфида цинка (ZnS)

	20
	 2 моль оксида алюминия  (Al2О3)
	240  грамм оксида меди(CuO)

	21
	 4 моль воды (Н2О)
	280  грамм оксида кальция (СаО)

	22
	0,5 моль углекислого газа(СО2)
	288 грамм оксида железа (Fe2O3)

	23
	 2 моль оксида магния (MgO)
	282  грамма оксида калия (К2О)

	24
	 6 моль оксида фосфора  (Р2О5)
	216 грамма оксида железа (FeO)

	25
	 5 моль оксида алюминия  (Al2О3)
	426 грамм оксида фосфора  (Р2О5)

	26
	 4 моль угарного газа (CO)
	204 грамма оксида алюминия  (Al2О3)

	27
	 2 моль сульфида цинка (ZnS)
	224 грамма угарного газа (CO)

	28
	 0,4 моль воды (Н2О)
	320 грамм оксида магния (MgO)

	29
	 4 моль углекислого газа(СО2)
	336 грамм оксида кальция (СаО)

	30
	0,3 моль оксида магния (MgO)
	432 грамма оксида железа (Fe2O3)


* ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ 
	1*
	Какое количество вещества и сколько молекул содержится в 9 г воды(Н2О)?



	2*
	Чему равна масса 0,1 моль сульфата меди (CuSO4) ?


	3*
	Вычислить , какому количеству вещества соответствует 22 г сульфида железа(FeO) ?


	4*
	Подтвердите расчетами , одинаковое ли количество вещества содержится в 320 г метана (СН4) и 320г кислорода (О2).

	5*
	Какую массу сульфата меди (II) - CuSO4 – нужно взять , чтобы в нем содержалось такое же число молей, какое находится в 16г оксида железа (III)- Fe2O3

	6*
	Подтвердите расчетами , будут ли иметь одинаковые массы газы сероводород- H2S и оксид серы (IV) - SO2          

	7*
	Масса 1 метра медной проволоки составляет 6,354 г . Какой длины кусок проволоки следует взять , чтобы в нем содержался  1 моль меди ?

	8*
	Масса какого количества вещества больше: 5 моль воды (Н2О) или 5 моль метана (СН4).



